Test de evaluare

1. Calculeaza:
22342 +46238= 42784 -3157= 515859-23325=

2 Completeaza tabelele urmatoare cu numerele potrivite,

a 65714 | 561 076 a 981 364 618 213
b 5986 27 638 b 92 867 9425
a+b 1000000 | 29125 a-b 492987 | 205575
3. Aflati :

a) suma numerelor 24 358 si 4 846.
b) diferenta numerelor 96 086 si 4 256.

c) cu cit este mai mare nr. 62 129 decat nr, 46 372.

4.Calculati respectand ordinea operatiilor:
807724 - (514114 +15875) =
411 130-(45913-879+103 148 )=

5. Aflati termenul necunoscut :

214521 -a=3 210 18629 +b=45153 c—4231=200003
a= b= =
a= b= c=

6. La un parc de distractii s-au incasat duminica 4389 lei, iar simbati cu 1246 lei mai putin decit duminica

dar cu 845 lei mai mult decat vineri.Cati lei s-au incasat in total in cele trei zile ?

7. Suma a trei numere naturale este 80 000. Suma primelor doud numere este 55 000, iar al treilea numar

este cu 20 000 mai mic decat primul numar. Afla cele trei numere.



